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_ Sqr— S
y(t)_JHZXALdT 2(4 )

s3] y(o MEEIE 2-18Ce) iR,

J@ h(T) hT)
2
3 3
4 4
T T T
-2 0 2 0 2 -2 0
(@ (b) (©)
h(t—7) 0]
3
3
4
T T
2 1O 2 0 2 4
(d) ©

B 2-18  fl 2. 4.1 BB TR f#

2.4.3 BERMOSMMER
BRI S —FBCs s B AR 2 TR A G RN, R iz HIE fITRE i /b &
GLortr .
1. 5N REEE
1) 2
S@) xh(t) = h() *x f(1) (2-65)
R
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[ rontu—ode= | ra—on@d
E R AR S 5 BUY 5 A
SO b = [ fohG—Dde
SA=t—o, TRc=t—tde=— A LA
SO b = [ fohG—Dde

- r‘f(z CORGD (— d

— [ rwre—v

= h() * f(D
BT O 32 3 1 L AT 3 SR XA BT 21 o, SRR AL f(oOh(c — o) IR T i
h(o) f(t—7) T HERAHE .
B 2.4.2 £ =cul, o) =sinw), XK g(0) = f1) = f,),
i ik— 4%“ fo(t) fiﬁgo
g(t) = f1 ) = f,()

= JI e “sin (t — ¢)dr

0

t
:J e “(sint e+ cost—cost e sin)dr
0

t t
= sin tJ e ‘cos rdr — cos tJ e “sin zdr
0 0

T
J[ cosre “dr =— Jr cos rde *
0 0
= —costee g +J;sin zde *
=1—coste " +sinte’ — J; cos rde ®
AT
J;cos re “dr = %(1 —e ‘cost+e‘sint)ult)
[F] B AT A5
J; sin re "dr = %(1 —e 'sint—e ‘cos tult)
T2

t

e “cos tdr — cos z‘J e “sin zdr
0

t

g(t) = sin tj

0

= %sin t(1—e'cost+e'sintult) — %cos t(1—e'sint—e ‘cos Hult)

= %(sint*cosz‘Jref’)u(t)

mE=Z 1 .
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t
2(0) :J sin ze- 0 dr

0

= [ef’J’ sin re*dr Ju(?)
0
= [e ’JI sin zd(e?) Ju(2)
= ¢ ‘[e'sint— J.I cos d(e?) Ju(t)

t
= ¢ ‘(e'cost—e'cost ‘ 0 —J sin re"dr) u(t)
0

= (sint—cost+e’) + eﬂjl sin ze"dr
0
LUy
g(t) = (eﬂjr sin re"do)u(t) = %(sint* cost+e Dult)

PIAN TR S5 58 4 — B0, AR R or i e — R Or kR £
2) sy Be

@ % LThi (D) +hy (D] = f() *h (1) + f(2) % hy (1) (2-66)
EBR AR5 & BRI i A7

+oo
@O U@+ O] = [ @ =0 +h =0 Jde

Foo oo
_ J,, FOhy f>df+J7 kG — o dr

= f(@) % hy (1) + f() % hy (D)

B S SCAT DX AR R AR AN f (o) 2 ZR G Y WP N, Ay (o) L Ry (o) S 3800 ) =X
(2-66) B JLA 5 Al 22 R0 1 22 bR 285 i 1 445 45 1 BBl 1 2 BR  mie) g =2 A0s f dn f Co)
SRR T Ry (o) Ry (o) S ZR G804 W 1y I =X (2-66) & TR XF T ol e 1 A ey (0) +
oy (o) B 2R G0 1Y 22 AR 285 e g 45 80l %t i B0 152 53 391 SR b (o) 1 Ry (o) B PR 3R GE 00T 1K ) &2
AR AW

3 diid

LA % hy (D) ] hy (1) = f(2) % [hy () * hy ()] (2-67)

MERA : AR B U e A

@O D (0 % D] = D x| b (s (=) de]

+oo oo
= J,, f(A)[J; hy (D h, (t — 2 — ) de]dA
Se=1+c, M r=¢c—2,dc=de. T2 LFREH

oo oo
F) % [h (1) * hy (1) ] = J, ‘f(/D[Jﬂ hy(E— M hy (t — &) dE]dA
R . B RAE Ry
| romG—vdina—odi= [ 5@ h @G- od:
— [f(t) * ll] (t)] * hg (t)
R T S e 1S 43 0 A R () T Ry () 1R T R GE AR IR I, L TR R A g 1 A —
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AP R Ry (2) % by (6) 1Y R 50 10 R 25 0
2. WAL 5
D BRI
Wy = f() *h(t) = ht) % £, 0]
V() = ) *h' (1) = h() * [ () (2-68)
Ly @, o B R (O 3RS v s £ R A XTI E] ¢ 59— B S5
JEFR
. -
¥ = [j fOht—opde] :J SR (¢ —o)de = f(0) * 1 (1)
[] B
VO =[] hose—od) = | h@f G—ode=hw s @
2) B
Wy) = f()*h(t) = h(t)* f(), N
YT = fO) * ATV () = h() * V(D) (2-69)
ALy, V@ FRTY (O Sy BRI v £ R XFEFE] ¢ 1 — R B
JERA .

t t oo
| swa=] o rora—odla

oo '
— | ror] ra—oda
= () *h"V (1)
[F] 24
‘ t oo
Lyu)cu = L [L R0 fQ = dr]d

+oo i
— [ hof] ra—oda

— WD) *J;f(z)dz
FXF(2-68) K alixf X (2-69) K T4, MFH
y(t) = J;f(t)dt xh' (1) = () » V() (2-70)
A T v 15
V() = fO>) * hD (p) (2-71)
., o+ AIEEREET, FoRm S BB A AU BoRE RS, R 2-TD
FHHTEHERO S SN2 BRS8N,
B 2.4.3 BEHEWHDRESBH £ = w (D), f, (1) = e “ult) 3R XTI R0 5
BA@ = L0,
X O RFLX (0 KR
W =[] =W + ult) = ult)

[ rwa=] cru@wa=[ eva ==

0 a

atu(t)
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K (2-68) .75
oo
1) * £, () = LJ (1—eDulnult —ode
aJ—c

= iﬁ (1 —e“)dr
a 0

TR0

04

— (L
a

.ERBE S M E R ER
HERR PR AEANIENER TRz — i m 8, Hh & RES 60 BEFREK
BRUERME , X  TESRZRE oW EEEENE L.

(1) B0 8% pR B0 8 BRI

f@) x5 = 85 * f(1) = f(1) (2-72)
) i pR B0 BRORE PR B RN A ARG B Y RS e, W AR

£ %6 = 6t % f(1) — J:a<f>f<t—f>df — D

FRFEW, RS MR E SR AR,
Q) M EENEREYEERBENEERFZ — e —E4H 15

) x6t—1t) =06t—1t) % f(t) = f(t—1t) (2-73)
(3) &R, 715
fa—t) %0 —1t,) =6(t—t,) % f(t—1t,) = ft—1t;, —t3) (2-74)

(4) R B 2 4t 45 G A AT A5 21 1 1 /Y 8 224510 . I
[ = f1@) = f,(0)
|
HG—t)* fLt—1) = fLG—t) % [LG—1) = f(G&—1t — 1)
R R £ (O FERT R R R A (O = £ (0 BRGEZFARBWRL y (1) =
SO IR IERS g oy BRI AE FH T b 1 JE B 20 B R S8 SRR R o WSROI AE BT P
M) 37 428 B5f Sy 2y B R G 5 LIRS e A 8] S SE B 1)+ 2,

2.4.4 HRAOWBER

& FURR 3 B A st 2 5 FRURR 0 (LT T 330 DAL i e ) R 2 5 i i ok i 3 4
TR B 5 45 SR Al 2 — AT 2 (B AEZE R G40 A b A B BURN A% 5 5 S0 0 B A5 33 o
Nf S A% N gy 2R AN R T T 50 i ] oR BOR s B AR A A B Ak 2L i H
— 2 R e — A5 M0l 2L DT T i A AT A R T B B I B s R L AR O 1
(Y WoEiE:

Bifi 5 TH AL EE AR B A e 5 1SR 8 R A A8 D) A 2R LR AR N Tk AT
R BRBE, B, AR OCE BB BUE T

AL B AR 6 11 R AR Jit PR A B 1 3 S I () pRE oy () L e, (o) TS BE R A A AR TR Jik e
TN o B[] B A P BRI — A SRR I B A 45 A S TR ok ol 1) 1 B2 3 LA B I 45 R
Fk I Bl 2 % 22 1) B R A3

TS EUNE 2-19 B, 245 5] BT R AT AR O

(D) BAEERRE 2, () Mla, () WEZAE Bl
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(2) 1 0y (o) Fl ey (o) 58 SCHY DX TRL AL, 4 AR H 7 23 0 1 S5 18] B DX ] L 4 e Ta] B o 0. 1.,

x,(7)

| x,0)

(@
B 2-19 BRI 2 (O M (D WEHAER t Bl -
(3) HEE—MERNI 2, (0 2 (0) B—DFEAS . B DL — (8] B B9 S IURE A, 45 X (]
PNIRAFFEARIE 2-20(a) iR,

(1) 05 15 25 3 3 3
¢ o1 o02]03|04]05]06 55 65 75 85 95 (7). =0
x@® (05| 15|25 33 |3 55 65 75 85 95| 0.1
x(r) |95 85| 75]65 55 55 65 75 85 95| =02
55 65 75 85 95| 03
(@) ®)
B 2-20 WFERE

(O A 20 PRAT A REA M SR IR B o, BOREAS 73 530 5 AR P/ NI 2% B A8 P AR AR A
XPOLE W AU R E L R AR AR R 2-20(h) iR . R AR RS Eh 0. 1. 8 4 T 2 1 1 4
S I [ REAS AR SR J5 AN L PRI LA BT 0. 1, 8 45 30 48 AN T ¢ {36 BURY S fRL{E L 4

M= 0, *x, = (0.5X0)X0.1=0

Mr=0.1,2y %2, = (0.5X9.5) X0.1=0.48

Mr=0.2,x %2, = (0.5X85+1.5x9.5 X0.1=1.85

M =0.3,2 %2, = (0.5X7.54+1.5X85+2.5%X9.5) X0.1=14.03

WML, R Y = 1.1, FARFAM X B sl i 45 R At 5% L fs A~ JEF i
ZIS*EE%: sap ¥ x; = 0, i&fﬂifﬁﬁ Iy * X {Ej‘j
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1

t

11(1‘,)*1‘2(1‘,)‘ 0 0.48 1.85 4.03 6.42 8.52 10.01 8.12 5.85 3.6 1.65 0

1 DLl W oy« 2 BOBOR EANIE 2-21 fro.

L b A 28 B B 2 s B T T H S B B R O7 1 2 — o TR LT BT L O T
ANURZE A I R T B — [ B B 70 10 B0 i GRS . RT LR B G LT SRR O 1 B0 A AR
FRUMBIAAFAETRZE o N T I8/INER 22 o I (1] (1] B S e A5/ » (B A o 250 1 i R 3 34
AR o AESEBR R T rb T B B /N R AR /7 B R 22 R B E o A TE BB O BRI fu i iR 22
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x (O*x,(0)

S

i N\

(0] 0.5 ¢

2-21 x x x, BEIEH

/N DR AL B HE R o el TR B O S8 s AR O3 ) BB . SRR b TEAR 205 5 Ak B
AR b B A B T RL 56 BURE T 6] .

TESEBR T E o A RLIBC R 8 /)N o LUPR R0 75 B T30 B o 3 i A ARURR 20 1) A1 i 45 ol
i TR 5 A5 5 AN RE T s B SR . R T — 4 B sl D R i 1 O .

2.5 A 450 B 3R o AT ik A1)

AR LA ) B U1 494 3 25 A 5 A 1) 3R S 507 19 7 A B
12,51 CRH—REWGHPFER ¥ (O +250 = £, H y0) =2, BRHAN
S = e A ARy (O,
BB RE TR AR AR S
A+2=0, A=—2

W 55 YA
(1) = ce ™
St R
v (1) = be!
¥ r) = e AT, AR RZE b = 1, LLEEf# N
() =¢!
D) HC 58 4 i

y(@) =y (D) + 3, (1) = ce¥ F e
BT ZRENP R RERT AR y(07) = y(0) = 2, A LXTF
y(O0) =c+1=2, c=1
i A5 B F G0 0 e N Ry

y() = e +e
B 2.5.2 WRENEBET N
H ___pt3
2 pr+3p+2

H F(0) = ¢ ult),y(0) =1,y (0) = 2,iXKEZFK LMW v,
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(D RRGEMFEMAWRL v, (0.
R G R RFE DT RE
D(p) =p"+3p+2=0
AT RRIEAR
AM=—1, 2 =—2
RS TN
vo (1) = cre' e (=0
RN GES AW
y(0) =¢ ¢, =1
V(0) =— ¢, —2¢, = 2
e
¢ = 4,0 =—3
fr LA
v (1) = 4de' —3e ™ (1>0)
(2) SREFIRZS I B e (0)
B HCp) AR5 70 2R TT 43

H(p) =

Z5 G0 B B RO Y

p+3 2 1
pP+3p+2 pt1l pt2

h(t) = (2e ' —e *Hu(t)
SR VR
f) = e ul®
DN 28 458 1 25 4R 28 g 1o Ky
yi(t) = f() x h(1)
MEFETREXDER.

F) = e u ) = 2;%i7§6(t)
_ _ p+3
h(t) H(p)o() —(p+1)(p+2)6(t)

yvi(t) = f(t) % h(t)

_r 1 W pT3
= L300l Do’

o 1
TR Ye T

. 1 1
—(—pJrl —PJrZ)a(t)

= (e'—eult)
(3) KRG A= .
y(t) = yo () 4+ y; (1)
=de’' —3e "+ (e —eDul)
=5e'—4e ™ (t=0)
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2.6 A A MATLAB 347 4 % 09 B 3 07

ATEHOIL Y A 48T I AT ik BEAT & G0 B I 3800 B DA BOR A (9 05 1k . AR 1R R
MATLAB 23t (% o5 B8R 28 G 75 AN 5] Sy AN TR B e 8 w3z

2.6.1 ELRE RS TSN LB KE

LTT % 2 0[] 5 48 DLW R B0 0 AR R 28 48 1 20 R g 1 w38 ol SR 400 4 IR 285
T IT RG] 78 MATLAB b 421 R G T HA AL T — T3R0S 30y
75 TR HR A A 1 R Lsim, P I 7 =Xk

y = Isim(sys,f{,t)
For ot S a5 AR G 7 B R s s £ O R G AR T s sys O LTT RGERAL, Ak £
AN TR R TR AR T
TESR MGy T BRI o 7 R LTT RGEAHY sys AR B of sREHAT . I 5
sys = tf(b,a)
Forbr, b Fa 435 S 003 7 R A i R i 2% I AR e B
4, X = i il 75 2 -

d*y () dzy(t)
e e

AT 48 4 BofAs LTI 1‘%@:

a = [a3,a2,al,al;

b = [b3,b2,bl,b0];

sys = tf(b,a)

EEM TP AT RYA—EZEG AlGE afl b,

Bl2.6.1 WK 2-22 Frosny R Gerh i AR AR IO b A B S A R R E R

dy(t)

+a

3 r 2
T any (D) —bgd({tg[)+lzdaf([)+ll df(t)+{ 20

L& q(l‘) R dq(f) +7 () = uw ()
R L
] oen

«0 () i _:+ g0

F2-22 f]2.6.1 HA

WHBEAH N L=1H,8H R =10 Q. EEHMHBELE C=5mF, RE KW IH 4 6E
FLEAMINBTE w, () ZIEME N 10 VAR 1 Hz f 1E 5215 5, i oK B A5 #8  Ak _E A% B fif
' q(),
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B HCHEM. ZRENRMAGSH
u; (t) = 10 sin(2xt)
RGO I RN
d? q(t)
d¢*

ﬁ%%ﬁidﬂ%NMﬂABﬁ%@T;
ts = O;te = 5;dt = 0.01;

sys = tf([1],[1 10 200]);

t = ts:dt:te;

+10 dq(t)

+200q() = u; (1)

u = 10% sin(2 % pi* t);

q = lsim(sys,u,t);
plot(t,q);

xlabel(* time(sec) *)
ylabel('q(t) 9)

B AT E R 2-23 iR,

0.06

0.04

0.02

q(t
<

-0.02

-0.04

-0.06

time(sec)

Kl 2-23  fi]2.6.1 FHE

2.6.2 ¥ MATLAB 5K 5 fir i i# lig) Bz 70 28 {3z By 2K Rl Rz

7E MATLAB 0] LU ) R 48 T B AR R AL AL 1T B2 impulse sRECHI step R
IONT 28V 3 5 2R 8 1) PSSR B Y BBR % 1] o) 7 36 47 0 B3 HSE. Hr impulse pR B
TR GBS R IV 5 step BRCERT T AR JCERSL I BRI 1 o T b TR D Y Lsim ek BOH] T AR AT
AR I T e Bz HCE 7 =R

2G5 1 A K N

y = impulse(sys,t)
G5 (1 B SR Y«
y = step(sys,t)
Horbroy ki w5 sys R thzpk B0 ss HEAT I R GERBIARY 5 ¢ Sy 7 B R X B (AT 3D
B12.6.2 FHRGEMB TN
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&y | o dy
0.05 S5 42 S

TH3 I 28 G0 A B e IR IO R BASE B BR A 1 ) MATLAB R 4nF -
t = [0:0.01:0.87;

nG = [50];

dG = [0.05250];G1 = tf(nG.dG);

y = impulse(Gl,t);ya = step(Gl,t);

plot(t,y)

xlabel(' t(sec) ")

ylabel (" h(t) ") ;grid on;

+50y() = 50x(8)

figure,plot(t,ya)

xlabel (' t(sec) ")

ylabel( g(t) ) ;grid on;
FEIFIBAT45 AN 2-24 F1 2-25 iR,

25 ; : 1.4

20 5
15 1 S S i NG

10 A

g 2

5 0.6 -

0 s e
5 o s
-10 i ' 0 1 ! ‘

0 0.2 0.4 0.6 0.8 0 0.2 0.4 0.6 0.8
t(sec) Wsec)
& 2-24  FAAL oo v il 2 Kl 2-25  FALB R It £k

A F 4

LR T — A~ G M I AN 7 2 252 22 490 X0F 40 7 UKl 19 o 5 7 A ST R PE R G I R E R R
2 1 o N A T R R G I i A OC R R R R B O R A . TR L B SE T A A A
RGN o 7 B B 2L SR PR M T R LA A A 1R I . AR i R B T R ML AR T 1
S E A 95 R GE 0oy 7 AR L BT SR R R BRI SR IR S R R R R R
5 2o RGN BCAAEA

2. AR B AE R R S A N y (o) AT A3 Z R A yo (0 ARSI By () o
LRI AR RGN () = yo () + v () AR 2 /N AT 2 G0 B AR 1%
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RS i R7 1) SR, I8 B

3.ARTEL 3/NTTAGA T vh Ik RS B R eR B S S h oA B0 M ST R eR B R R
— A S T L R G WO B (o) R IR IR R g () B CRISR I

4 BRUETEES S5 R GE IS G 52 A7, B 5 FIe 0 58 TR A R S AL E R 1
KB EREES T HEZ M. RENF T ERBD S S BB ik K
P S5 R o — S G 3 L 2 ) 2 A TR R 3 kA T e 4 SR A AR A e T B 0 B (.
I

5. X A TE BT A 48 04 s 358 43 A7 O ik AT 26 ) L 5 R T 68 SR R AR A i 5 A B AR 1
MATLAB #4777 R G0 B 550 #7

I

2.1 W R T H(p) X5 xR0 s 77 R

_p ot
1H = £ _ 2)H =L£ -
(OLH(p pF2 (2)YH(p) P

- _r —_prpt3
(DHp) =57 WOHP = G+ D

2.2 FEWNE 2-26 PR B JFOC STE ¢ = O W2 A B 17 $Em 0 27  3K5R ue ()
Xtis () BfERIE T H(p) (1t = 0),

@T i R H C == u

B 2-26 2.2 HE

2.3 RGN 2-27 s L R 3R A ISR B IR R 4 () Lo () vis (o) SR £ () B9AE A
F H,(p) H,(p) . H,(p),

JJH 0]
. i)
LEOREN | L,
i) i

B 2-27 2.3 HA
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2.4 HoRMWE 2-28 Fron L wo (0 X ) ERE T H(p).,

1H

1Q

1) t) s (1)

# 2-28 2.4 HEAE
2.5 BEHRGWM T RMN RO RN

(1&$”+3&””+2 W:m@ﬁ%#ﬁﬂw:wmw»:lfw>:h
2
(ZdJ@#ﬂdﬂﬁ+20%—O@% HEH r(0) = 2.7 (0) = 2.

A3 SR DAL 7 A Dl 08 2 A T
2.6 iR LTI HZ RGNS HRNT
(D ' +5y () + 63 = /() + )+ f),
y(0) = 1,7'(0) = 1;
(2) Y (D) +4y (O +4y) = (O + [,
y(0) = 0,y"(0) =1,
HOR R GE M AW yo (),
2.7 CHIHE I SE R G AL i S R A e N A6 AR A

_ 2p"+8p+3
H(p) — ,
P = D3

y(0) =2, Y () =1, (0 =0
PR F AW R v, (0 (6 = 0),
2.8 EIHRESE R G0 A S A O R AR A E IR

_ p(p+5) )
1 = ,
(1) v p(p2+3p+2)f(t)

y(0) = 0,y (0) = 1,y7(0) = 0;

—2p+D
p(pt+4p+8)

y(0) = 0,7"(0) = 1,y7(0) = 0;

 Gpt DD
3 ) = >
3 v 2(p+ 27

y(0) = y'(0) = 0,y7(0) =4,
BWoR RGN E AN v, (D),
2.9 EHEZRAGNERET Hp) T

r +3P —p—>
DH = ;
(ODH(p) = 2+ 5p+6

_ 3p +10p+26
OHP = Ty i

R R GERY S AL R B A ()

(2) y(t) = f,

),




F2E SIES 5 RGN + 55 -

2,10 CRHGERGER A AT O R

PP+ 9p* +24p+ 18

YO = T Dt p D p+ D

TR 2 G0 A9 B vh o B 2 ()
2,11 R LTIRGH, Himh v 58A (O BREN

oo
() = J e 0 f(¢—2)de
—1

N

TR R G0 ) 1 2 (o)

2,12 CDHRGEWHS TR V' (O + 3y (D + 2y = [0 + 37 W a &N
y(0) = 1,y"(0) = 2,3K3K .

(1) RGN F i AWIR yo ()5

) A S = ue) W F G0 F RS 5 58 42 0 5

() FA [ = e'ule) B, Z G009 MRS B F 58 420 L

2.13 B LTIRGMEA L@ R R A E 2-29 Fis, 8k R 50 2R 2w
7 - 1 T .

f@) ()

ol 2 t 0 2 {
K 2-29 5 2.13 FHE

2,14 GE 2-30 Fr s LI 45 BLURAE ¢ = O I 2008 L3RR B HL TR 7 (o) Y TR A IR
TR A ) 157 A 5E 4 W)

i 10

+ + 1A

10V () IF == u () @

K 2-30 2,14 A
2.15 R H R S0 9 B BR i R

o p+4
DH = £ =
(D H(p) p(pP+3p+2)
3p+1
2V)H(p) = —+H———
(2)H(p) 2 F 1)

2,16 Z57E T IR G i A R O R WG A O AR AR S K20 SR L e 4 )
VRS SRR 2 N GPVANS 2 oY AN S NE L VA I ST LG AN
(D (p+ Dy = f),
y(0) =2, f(1) = (1 +e o)
2) (p" +2p+ Dy = (p+1DfQW,
y(0) = 1,5/(0) = 2, f(1) = e #8(0)
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2,17 G 2-31 FroR g e << O R EARRRAS .0 = O WS JFOC S AL a 4T 2 b, oKk
A (o) B i AT V7 bR 285 I 8 S8 4 R

b 2H —5F

+
O 2O )

K 2-31 @217 /A

2.18 HELTIEZRG MR h() = e 0 mAES () =6G+1)—8t—1),
K2 BRI B WLEET % 2, = 0, — 1 1 1 BF RGE B M AW o () VEARZS R B v, (2) FI5E 4
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F = fourier()
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F = fourier(f)
e P
F =
4/(4 + w2)
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F(Gw) = Tt

MATLAB KIff5iz8 T EFH R T

A% = nE

S 0] F /8N Heaviside(t),

FEFF i A7 45

SR AR B I 395 A e 114 BB ifourier O, T2 G T

f = ifourier(F)
Horb  f R 55 pR A F A0 B 33 AR B I pR B B R TR A .
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B (D = e X u () Xm0 BPETE K =R K

MR M f (o BFRAA R I B T A B BRAS 5 w (0 W 7E MATLAB B L 7 B BR A5

syms t w X;

x = exp(— 2 % t) % sym(' Heaviside(t) ") ;
= fourier(x);

Subplot(2,1.1);

Ezplot(x);

Subplot(2,1,2);

Ezplot(abs(F));
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S T ST H o) 2 o 00 WU B H o) JE 0
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LW

H(jw) -

h = freqs(b,a,w)
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100
(jw)* + 70jew + 100

b = [100];
a=[170100];
w=0:1:100;

h = fregs(b,a,w);
hl = abs(h);

h2 = angle(h) * 180/pi;

subplot(2,2,1);

plot(w,hl);

grid

xlabel (i %) ;

ylabel CliFf & ;

titleCIEAREMED 5

subplot(2,2,2);

plot(w,h2);

grid

xlabel (i %) ;

ylabel CAHA) ;

title CAHARAREMED 5
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